



## 明星到八里愛心教養院義演歡樂聲傳觀音山

(記者黃秀麗新北報導)台北市明星獅子會9日下午到位於觀音山麓的八里愛心教養院公益表演，這是該會第5年在春節前夕上山以歌舞慰勞身心障礙的孩子們，孩子雖然行動不便，但仍坐在輪椅或拄著拐杖，與明星們對唱共舞，歡樂聲音傳遍觀音山。



明星獅子會是由知名藝人上官明莉所創立，會員多半是藝人出身，成立以來經常到各地老人、身障、教養機構義演，以歌聲和舞蹈撫慰人心。

明星獅子會這次在會長陳茂本的帶領下，第5年來到八里愛心演出，副會長LISA和藝人劉晏潔、林潔等人輪番獻唱，米茹一首「愛情限時批」樂音響起，院生小雪和蕙君就立刻跟著哼唱，原來這是兩人最喜歡的歌曲。

2018年曾獲得國際華裔旗袍選秀冠軍的凌瑄穿著一襲紫紅色旗袍，撐著一把紅色油紙傘演唱「青花瓷」，引起院生一陣騷動；青迎「日月潭之歌」原住民組曲，翔翔和耀耀坐在輪椅上手拉手一起舞動。最後大家一起合唱「世界真細小」，活動達到最高潮。

除了歌舞獻唱，陳茂本還專程為孩子準備了金幣巧克力，希望孩子們享受甜蜜的巧克力，「金鼠年數您最幸福！」並與孩子們約定下回的聚會。

新北市立八里愛心教養院院長謝鑫敏表示，感謝明星獅子會諸位明星長期來的關心與陪伴，讓院內這群大、小朋友們有機會一覽明星的風采，也讓每位院生在獅友們的鼓勵下，獲得更多的歡樂與自信。

[回上一頁](#)